



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αθήνα, 6-11-2017
Αρ. Πρωτ.: 25506
Βαθμός Προτερ.: ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. ΚΑΙ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Δώρου 9

Τ.Κ. – Πόλη: 104 32 Αθήνα

Ιστοσελίδα: <http://dipe-a-athin.att.sch.gr>

E-mail: mail@dipe-a-athin.att.sch.gr

FAX: 2105243980

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠ/ΣΗ

Μαρία Δημοπούλου, perivallontikiaathinas@yahoo.gr

Τηλέφωνο: 2105244883

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Καλλιόπη Κύρδη, a.politistika@gmail.com

Τηλέφωνο: 2105202181

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Τριαντάφυλλος Δούκας, agogiygeias@yahoo.gr

Τηλέφωνο: 2105244510

ΠΡΟΣ: Τα Δημ. Σχολεία και Ν/γεία
της Δ/νσης Π.Ε. Α' Αθηνών
Έδρες τους

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.
Προσχολικής Αγωγής
Δημοτικής Εκπαίδευσης
Ειδικής Αγωγής
Ειδικοτήτων

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
(Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων)
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017-18**

Σχετικά: έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών ΥΠ.Π.Ε.Θ. με αρ. πρωτ. 188142/ ΓΔ4/ 2-11-2017

Οι υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Π.Ε. Α' Αθηνών Δημοπούλου Μαρία, Κύρδη Καλλιόπη και Δούκας Τριαντάφυλλος ευχόμαστε καλή συνεργασία και σε αυτή τη σχολική χρονιά. Με αυτό το κοινό έγγραφο σας δίνουμε τις απαραίτητες πληροφορίες οι οποίες μπορεί να συμβάλουν στον καλύτερο σχεδιασμό και υλοποίηση των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων που θα αναλάβετε.

A. Κάθε εκπαιδευτικός που επιθυμεί να αναλάβει την υλοποίηση προγράμματος/προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων πρέπει **να συμπληρώσει φόρμα με τα στοιχεία του κάθε προγράμματος** στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeVYcctOPPe64UuVStwobshKtbMMq9vtF5hJn64u9qQqFNRYw/viewform?c=0&w=1>

B. Θα πρέπει να ακολουθήσει η **κατάθεση των εντύπων σχεδίων υποβολής προγραμμάτων** (επισυνάπτεται το σχετικό έντυπο), με τη σφραγίδα του σχολείου, στην Διεύθυνση Π.Ε. Α' Αθηνών (Δώρου 9, 104 32, 7^{ος} όροφος). Η κατάθεση των εντύπων του κάθε σχολείου πρέπει να συνοδεύεται από το σχετικό πρακτικό του συλλόγου διδασκόντων.

Επομένως:

Για να θεωρηθεί ότι έχει κατατεθεί προς έγκριση ένα πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων) θα πρέπει :

- A.** να έχει υποβληθεί η ηλεκτρονική φόρμα με τα στοιχεία του Προγράμματος και
- B.** να κατατεθεί το έντυπο Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος.

Η υποβολή πρέπει να γίνει μέχρι τις 27 Νοεμβρίου 2017.

Το έντυπο υποβολής προγράμματος είναι κοινό και για τις τρεις Σχολικές Δραστηριότητες (Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, Πολιτιστικά Θέματα, Αγωγή Υγείας): στο πάνω μέρος ο εκπαιδευτικός επιλέγει σε ποια ή ποιες επιθυμεί να το υποβάλει.

Για κάθε διαφορετικού θέματος πρόγραμμα αποστέλλεται νέο έντυπο υποβολής.

Η **διάρκεια** υλοποίησης ενός προγράμματος είναι από **δύο (2) έως πέντε (5) μήνες**. Σε κάθε πρόγραμμα, **επιπλέον του εκπαιδευτικού που υλοποιεί το πρόγραμμα**, μπορούν να συμμετέχουν ως **συνεργάτες μέχρι και δύο (2) εκπαιδευτικοί**.

Δικαίωμα να αναλάβουν πρόγραμμα έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί, που εργάζονται σε σχολεία της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας, ανεξάρτητα από ειδικότητα και θέση. Τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Αγωγής, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων πραγματοποιούνται στην **Ευέλικτη Ζώνη, με διάχυση στα γνωστικά αντικείμενα, στο Ολοήμερο Σχολείο**.

Τα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων υλοποιούνται εντός ωρολογίου προγράμματος ως ακολούθως:

Νηπιαγωγείο:

Σε συμφωνία με τους στόχους του Προγράμματος Σπουδών, τόσο στο υποχρεωτικό- πρωινό όσο και στο απογευματινό ολοήμερο προαιρετικό πρόγραμμα.

Τάξεις Α΄ - Δ΄:

Στις τάξεις Α΄ - Δ΄ κατά κύριο λόγο στην Ευέλικτη Ζώνη, καθώς στις τάξεις αυτές προβλέπεται σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα διακριτός χρόνος για την Ευέλικτη Ζώνη, και στο πλαίσιο της διδασκαλίας των γνωστικών αντικειμένων, σε συμφωνία με τους στόχους του Προγράμματος Σπουδών, προεκτείνοντας το περιεχόμενο συγκεκριμένων θεματικών ενοτήτων ή συνδυάζοντας περισσότερα από ένα γνωστικά αντικείμενα, προκειμένου να διερευνηθούν όλες οι πτυχές που πραγματεύεται το Πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων.

Τάξεις Ε΄-ΣΤ΄:

Στις τάξεις Ε΄-ΣΤ΄ τα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων θα αναπτύσσονται στο πλαίσιο της διδασκαλίας των γνωστικών αντικειμένων, σε συμφωνία με τους στόχους του Προγράμματος Σπουδών, προεκτείνοντας το περιεχόμενο συγκεκριμένων θεματικών ενοτήτων ή συνδυάζοντας περισσότερα από ένα γνωστικά αντικείμενα, προκειμένου να διερευνηθούν όλες οι πτυχές που πραγματεύεται το Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων. Μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα μας ενδεικτικά συνοπτικά παραδείγματα.

Επικοινωνία

Οι συνάδελφοι μπορούν να απευθύνονται στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων για πληροφορίες, ποικίλο εκπαιδευτικό υλικό, βιβλιογραφία και κάθε δυνατή βοήθεια στη διαμόρφωση των στόχων και της μεθοδολογίας του προγράμματός τους, καθώς και για επίσκεψη στο σχολείο:

- > **Για τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Αγωγής**, στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: Μαρία Δημοπούλου, στο τηλέφωνο 2105244883.
- > **Για τα προγράμματα Πολιτιστικών Θεμάτων**, στην Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Καλλιόπη Κύρδη, στο τηλέφωνο 210 5202181.
- > **Για τα προγράμματα Αγωγής Υγείας**, στον Υπεύθυνο Αγωγής Υγείας Τριαντάφυλλο Δούκα, στο τηλέφωνο 210 5244510.

Στην **ιστοσελίδα** της Δ/σης Π.Ε. Α΄ Αθήνας <http://dipe-a-athin.att.sch.gr>, στις αντίστοιχες σελίδες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας, αναρτώνται οι προκηρύξεις όλων των σεμιναρίων και όλα τα χρήσιμα έγγραφα που αφορούν στα Γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων.

Στάδια σχεδιασμού ενός εκπαιδευτικού προγράμματος

1. Επιλογή θέματος σε συνεργασία με τους μαθητές
2. Παιδαγωγική συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων (Πρακτικό)
3. Σχεδιασμός δραστηριοτήτων, επισκέψεων και συνεργασιών
4. Υποβολή στοιχείων προγράμματος με ηλεκτρονική φόρμα και κατάθεση σχεδίου προγράμματος στην/τον αντίστοιχη/ο Υπεύθυνη/ο (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων)
5. Υλοποίηση δραστηριοτήτων και δράσεων
6. Παρουσίαση – δημοσιοποίηση (προαιρετικά)
7. Αποστολή (ηλεκτρονικά) συνοπτικής αποτίμησης της υλοποίησης του προγράμματος
8. Κατάθεση τελικών προϊόντων

Υλοποίηση Προγραμμάτων και χορήγηση βεβαιώσεων

Οι Διευθυντές/ύντριες και οι Προϊστάμενες/οι των Νηπιαγωγείων ενημερώνουν εγγράφως τους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων για την ολοκλήρωση ή μη των Προγραμμάτων καθώς και για τη συμμετοχή ή μη όλων των εκπαιδευτικών, οι οποίοι είχαν αρχικά εκδηλώσει ενδιαφέρον για την υλοποίησή τους, σύμφωνα με το Έντυπο Υποβολής Προγράμματος.

Μετά την ολοκλήρωση των Προγραμμάτων, την αποστολή συνοπτικής αποτίμησης της υλοποίησής τους σε ηλεκτρονική φόρμα, την έγγραφη βεβαίωση του Διευθυντή και την κατάθεση των τελικών προϊόντων, χορηγείται η **Βεβαίωση Υλοποίησης του Προγράμματος**.

ΣΥΝΕΡΓΙΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Προγράμματα εγκεκριμένα από το ΥΠ.Π.Ε.Θ., τα οποία υλοποιούνται ή θα υλοποιηθούν από σχολεία της Διεύθυνσης Α΄ Αθήνας, μπορούν να υποβληθούν ως προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, προκειμένου να υποστηριχθούν από τις υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και τον υπεύθυνο Αγωγής Υγείας, όπως για παράδειγμα, τα παρακάτω:

- Νοιάζομαι και Δρω
- Μαθαίνουμε παρέα
- Υγιή παιδιά, υγιής πλανήτης
- Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων. Μαθητές ξεναγούν μαθητές στα αρχαία θέατρα

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Οι Υπεύθυνες/ος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας προτείνουν την υλοποίηση κοινών προγραμμάτων με θέματα:

- > τη διατροφή
- > την αειφορία (στο πλαίσιο του Τοπικού Σχολικού Δικτύου «Αειφόρα σχολεία στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας»)

ΤΟΠΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

Στην Διεύθυνση Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας λειτουργούν 3 Τοπικά Σχολικά Δίκτυα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων:

Α. Τοπικό Δίκτυο «Αειφόρα σχολεία στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας», που συντονίζεται από κοινού από τα γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με το γραφείο Αγωγής Υγείας, έχει στόχο την υποστήριξη του μετασχηματισμού του σχολείου προς την αειφορία με τη μεθοδολογία της ολιστικής σχολικής προσέγγισης (whole school approach) και την επεξεργασία των 8 πυλώνων εισόδου: *Δημοκρατία –συμμετοχή /Προαγωγή της μάθησης /Προαγωγή των τεχνών και του πολιτισμού /Αειφορικό κτίριο και αυλή /Εξοικονόμηση ενέργειας και βιώσιμες μετακινήσεις /Εξοικονόμηση φυσικών πόρων /Προαγωγή της Υγείας /Από την τοπική στην παγκόσμια κλίμακα.*

Β. Τοπικό Δίκτυο «Ανθρώπινα Δικαιώματα –Δημοκρατία –Ενεργός Πολίτης»:

Θεματικοί άξονες:

- > Προσφυγικό ζήτημα, διαπολιτισμικός διάλογος
- > Πρόληψη ρατσισμού και ξενοφοβίας
- > Εκπαίδευση για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα / Δικαιώματα του παιδιού, επικεντρώνοντας σε ζητήματα εκπαίδευσης στη Δημοκρατία, κοινωνικών και ανθρωπίνων σχέσεων, φτώχειας, δημιουργίας θετικού σχολικού κλίματος ενάντια στη βία και τον αποκλεισμό, ελευθερίας έκφρασης, ανάπτυξης δεξιοτήτων του ενεργού πολίτη, αλληλεγγύης.

Γ. Τοπικό Δίκτυο «Το Βλέμμα στην πόλη»

Έχει στόχο τη γνωριμία των μαθητών με την ΠΟΛΗ, μέσα από τις θεματικές της **Αρχιτεκτονικής**, των **Μνημείων – αρχαιολογικών χώρων – μουσείων**, των **Διαδρομών**, της **Φύσης**, των **Μετακινήσεων**, των **Ανθρώπινων σχέσεων**, των προσδοκιών για το **μέλλον**, τη **διεκδίκηση των ελεύθερων χώρων** και τις **δεξιότητες του ενεργού πολίτη**.

Άξονες στους οποίους δίνεται έμφαση:

- > **Το παιδί, η πόλη και τα μνημεία** (Ένα πρόγραμμα σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων και την Τεχνόπολη για την ευαισθητοποίηση των μαθητών απέναντι στο σοβαρό θέμα των βανδαλισμών των υπαίθριων δημόσιων χώρων, με έμφαση στη γνωριμία με γλυπτά και μνημεία της γειτονιάς και ευρύτερα της πόλης).
- > **Αρχιτεκτονική και σχολικός χώρος**
- > **Το παιδί και ο δημόσιος χώρος**

Περισσότερες πληροφορίες και οι αντίστοιχες αιτήσεις για τη συμμετοχή των σχολείων στα Τοπικά Δίκτυα θα αποσταλούν μετά την υποβολή των προγραμμάτων.

Προϋπόθεση συμμετοχής σε Τοπικό Δίκτυο είναι η υποβολή προγράμματος/άτων με σχετική θεματολογία. **Τα προγράμματα θα υποβληθούν από κοινού στους υπεύθυνους τους οποίους αφορούν.** Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλέξουν ένα από τα παραπάνω θέματα μπορούν να το καταθέσουν σε κοινό έντυπο όπου θα σημειώσουν με **X** τις Σχολικές Δραστηριότητες στις οποίες υποβάλλεται το πρόγραμμά τους.

Η προαγωγή της φιλαναγνωσίας προτείνουμε να αποτελεί οριζόντιο στόχο των Προγραμμάτων.

Αναλυτική θεματολογία των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων **στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. Α' Αθήνας <http://dipe-a-athin.att.sch.gr>**, καθώς και **στο έγγραφο του ΥΠΠΕΘ** με θέμα «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων, Αγωγής Σταδιοδρομίας) ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018».

ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Τα Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης μπορούν να ενταχθούν και να ενισχυθούν από τα Τοπικά, Περιφερειακά και Εθνικά Δίκτυα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Σε περίπτωση που υλοποιείται Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης συναφές με τη θεματική κάποιου Δικτύου Π.Ε., οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο Κ.Π.Ε. μέσω του Υπευθύνου για συμμετοχή στο δίκτυο και παροχή υλικού. Επίσης υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης σε Κ.Π.Ε. Στην Αττική λειτουργούν **τέσσερα Κ.Π.Ε.:** **ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ, ΛΑΥΡΙΟΥ, ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ.** Θα ακολουθήσει αναλυτική εγκύκλιος με τις σχετικές πληροφορίες και έντυπα για επίσκεψη.

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Μαρία Δημοπούλου,

Ο Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας Τριαντάφυλλος Δούκας

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Καλλιόπη Κύρδη

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
της Διεύθυνσης Π.Ε. Α' Αθήνας**

Αναστάσιος Παπαγεωργίου

ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ (2017-2018)

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	
ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ	
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ	

Α' Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ:

ΤΗΛ. FAX e-mail Σχ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:

ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ: Αρ. πράξης: Ημερομηνία:

ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

ΤΑΞΗ: ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ: *ΑΓΟΡΙΑ*: *ΚΟΡΙΤΣΙΑ*:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (σταθερό, κινητό, e-mail)	ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡ. ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
		Τηλ: Κινητό:..... e-mail	
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ/Α ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ/ΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (σταθερό, κινητό, e-mail)	ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡ. ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)

ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ – ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

1. ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

2. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ – ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΘΕΜΑΤΑ (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ)
.....
.....
.....
.....

3. ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ)
.....
.....

4. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
.....
.....
.....

5. ΣΤΑΔΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

6. ΔΙΑΡΚΕΙΑ (2-5 μήνες):

7. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΙ

8. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΦΟΡΕΙΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ – ΠΡΟΣΩΠΑ)

9. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ / ΕΘΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ
.....

Ο/Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

Ο/Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ/ΝΤΡΙΑ